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Скуп Српске напредне странке под називом "Србија наде" одржан је на Тргу Николе
Пашића, испред Дома Народне скупштине у Београду. Председник Александар Вучић
митинг је почео минутом ћутања за жртве два масовна убиства која су се почетком маја
десила у Београду. Он је опозцију која оргнаизује протесте "Србија против насиља"
позвао на дијалог, али им је и поручио да неће бити прелазне владе и смене власти на
улуици. Окупљенима је рекао да се последњи пут обраћа као председник СНС и да ће
од суботе 26. маја бити председник свих грађана. Пре Вучића окупљенима су се
обратили Милорад Додик, Ивица Дачић, Лазар Ристовски, Јанко Типосаревић, Милан
Кнежевић. Присталице СНС су од раних јутарњих сати стизале у Београд аутобусима.
Почетак митинга обележила је јака киша у центру Београда, а део окупљених је почео
да се разилази и пре него што је Вучић изашао на бину.

  

  

20.51 Грађани се разилазе, јавља репортер Данас. Како додаје, остало је много смећа
за њима, односно – Градска чистоћа ће имати пуно посла. У разговору са нашим
репортером, грађани су углавном изразили задовољство митингом. Они се у колонама
упућују ка паркираним аутобусима којим су се довезли у Београд.
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20.30 После сат и по времена митинг СНС је завршен, одмах након говора Александра
Вучића, који је најавио да ће одмах после уследити и седница Савета за
националну безбедност због онога што се дешава на Косову.

  
  

Najveći skup prop’o. Car je go! pic.twitter.com/0kV221I4Vo

  — Pero Jovović (@pero_jovovic) May 26, 2023    

20.19 Говор Александра Вучића и даље траје. „Знам да сте се, не могу да кажем смрзли,
али знам да сам вам дојадио, али имам још неколико ствари. Служио сам 11 година
верно и одано својој држави и народу“, почео је Александар Вучић и додао како је
победио од тада на свим изборима.

  
  

Скупштина, десно, према Косовској и главној пошти, још тање. Ок. Разумем. Пада јака
киша. Многи су ту цео дан. Али заиста, заиста далеко од "највећег скупа у историји
Србије". Све у свему, непотребно и не нарочито корисно чак и за организатора.

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) May 26, 2023    

„Ово је последње вече које вам се обраћам као председник СНС“, нагласио је и додао да
већ за Видовдан креће у формирање покрета за народ и државу.

  

20.05 „Хвала вам што вас киша није отерала одавде“, поручио је почетку обраћања
лакесандар Вучић, лидер СНС и председник Србије. Онда је наредио свима да спусте
заставе. „Мора да буде ћутање за сву нашу децу, молим вас да погнемо главе и минутом
ћутања одамо почаст свим страдалима у овим језивим масакрима“, истакао је он на
почетку.

  
  

Чисто да не буде дилеме, од када су слике и снимци. pic.twitter.com/2jcdX2w6LK

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) May 26, 2023   
  

Дакле, 20 и 15'. За време АВ-овог говора. Булевар, једва до Поште, и то празњикаво.
Десна страна Скупштине, према Косовској, још тање. Далеко од "највећег скупа итд.

 2 / 19

https://t.co/0kV221I4Vo
https://twitter.com/pero_jovovic/status/1662150995906797568?ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/djordjenspm/status/1662164360909684753?ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/2jcdX2w6LK
https://twitter.com/djordjenspm/status/1662163388091203585?ref_src=twsrc%5Etfw


Београд: Завршен митинг СНС, Вучић одржао „опроштајни“ говор. Стигли аутобуси и из Естоније и албански са Косова. Знатно мање учесника од најављеног броја. Ђорђе Вукадиновић: Митинг је био „аутогол под пречком“
петак, 26 мај 2023 17:07

Јесте, јака је киша. Нити смањујем, нити сеирим. Али то је "реалност на терену". pic.twitt
er.com/r953I3Kjge

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) May 26, 2023   
  

Елем, свако претеривање увек се, пре или касније, обије о главу. Да нису 10 дана
лудовали са "највећим скупом у историји Србије" и да нису ДАН РАНИЈЕ објавили да ће
бити "више од 200 хиљада", било би и даље без везе, али би био мањи блам. Овако,
буквално АУТОГОЛ под пречку.

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) May 26, 2023    

  

20.02 Додик: Република Српска загледана у снажну, јаку и стабилну Србију

  

Председник Републике Српске Милорад Додик рекао је да Србија јесте тужна зато што
је изгубила децу, али није слаба. „Наша туга ће нас учинити још јачим“, рекао је Милорад
Додик.
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  Председник Републике Српке Милорад Додик рекао је да Србија и Срби данас тугујузбог страдања деце.  "Неки су помислили да је Србија слаба. Али Србија није слаба, и вечерашње окупљањеговори да нисмо слаби. Наша туга је начин да будемо још јачи. И они који су окупилибулументу која је усмерена против државе неће проћи. Дошао сам овде да у име РСподржим снажну, јаку и стабилну Србију. Србију коју води Александар Вучић", казао јеДодик.  Додик је рекао да Србија треба и мора да буде поштована, и да је Република Српсказагледана у Србију.  "Ми смо један народ, Срби, и да покажемо свима да нема Босанаца и Србијанаца, већсамо Срба. Ми желимо да живимо у миру, али нећемо дозволити да нас поново увуку усукобе. Данас смо више него икада са браћом и сестрама на Косову и Метохији. Давносмо научили да слободе нема без државе, и тамо где Срби немају државу, немају нислободу", рекао је председник Републике Српске.  19:50 Милан Кнежевић: Ако постанем премијер ЦГ повућићи признање Косова  Милан Кнежевић, један од лидера коалиције "За будућност Црне Горе", поручио је дажели да пренесе свима поздраве из братске Црне Горе.  "Мада више нисам сигуран да се она тако зове, већ да су јој дали име Амбасадористан.Нажалост, јуначком Црном Гором, сада управљају амбасадори и амбасадорке, јер смо имприпали у део када је прочитан тестамент покојног Пантелије Топаловића. И као усваком Амбасадористану су нам поручили амбасадори да нема потребе да носимо својеглаве и да мислимо њима, јер ће они то чинити уместо нас. И довољно је када они оду наспавање, да сви угасимо светла, а када устану да приставимо џезву", рекао је Кнежевић.  Истакао је да управо у Црној Гори постоје "часни Срби и Црногорци који никада нећепризнати лажну државу Косово".  "И да знате, ако да Бог да формирамо владу као наша коалиција и постанем премијер,прва одлука је повлачење срамног признања тзв. државе Косово. Зато, браћо Срби исестре Српкиње, ја волим ову непокорну Србију на киши, на сунцу, на ветру, зато што јесвоја и самостална и бори се за свој народ на КиМ који посебно поздрављам вечерас",истакао је Кнежевић.  "Волим Србију на челу са Александром Вучићем, који је највише помогао српском народуу Црној Гори. Обнављао институције, помагао СПЦ, помагао богословију на Цетињу.Сада када је био у Црној Гори обећао је да ћемо заједно отворити две фабрике насеверу Црне Горе. И када ме питају шта ми је ближе – Брисел или Београд, ја их питамјесте ли нормални? Нама ништа није ближе од Београда, Новог Сада, царског Призренаи Косовске Митровице. Заједно смо почели ово историјско путовање и све што болиБеоград, боли и нас", навео је Кнежевић.  Указао је да зна шта значи независност и територијални интегритет и позвао и оне којису против скупа, рекавши да су и они његова браћа.  "Немојте да се делите, јер је интерес српског народа нешто најважније. Политике супролазне, али ако се занесемо у тим тучама, остаћемо без државе и независности инаправиће се још један Амбасадористан. Још једном поручујем – живела Србија, ЖивелаРепублика Српска, нек је вечна Црна Гора", закључио је Кнежевић.  19:39 Дачић: Не дам председника  Министар спољних послова Ивица Дачић рекао на митингу да када је почео да се бавиполитиком, пре 30 година, није веровао да ће икада говорити на скупу посвећеном борбипротив насиља, и то насиља Срба над Србима.  

  "Нема тог човека којег није погодило убиство деце, убиства у Младеновцу, насиље надженама. Није поршло ни 40 дана, минут ћутања је мало да сва трагедија и туга стане.Зато је важно да покажемо поштовање према жртвама, да саучествујемо у великом болуи да подржимо оно што је (Александар) Вучић рекао - затрти насиље и насилнике да сеникад не понови у Србији.  Говорећи о предаји Слободана Милошевића Хагу, он је истакао "Не дам нашегпредседника, не дам председника којег смо сви изабрали".  Организаторима протеста "Србија против насиља" поручио је да не организујудемонстрације јер брину о деци, већ да би дошли на власт и истакао да им неће битидозвољено да поново освоје власт на улици као 5. октобра.   19:36 Пљусак пред почетак митинга, неки се већ разилазе  У центру Београда пада јака киша уочи почетна митинга Српске напредне странке. Какоје забележила репортерка Н1, неки се и враћају са платоа испред Скупштине иакомитинг још није почео.  
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    Gde će ovi ljudi? Pa nije još predsednik pričao. pic.twitter.com/EzUxLclBWg  — Isidora Kovačević (@themiss_isidora) May 26, 2023   Loading...   Twitter embed code generator   .twit2{height:221px;width:211px;} #favimg{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important} #twittwit{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important}  19:29 Лазар Ристовски упозорио на опасност од грађанског рата  Глумац Лазар Ристовски рекао је да овај митинг показује да постоји Србија ванБеограда. Он је упозорио да ако се ова конфронтација у друштву настави даљимзаоштравање односа и мржњом прети опасност од грађанског рата. Како је рекао, двасу начина да се ова ситуација реши, а оба подразумевају катарзу.  "Једна је заједничка катарза кроз заједнички загрљај у којем бисмо пролили сузерадоснице, а у то мало верујем. А други начин је да се деси катарза у којој пада крв наулицама, гори Скупштина и у којој се гине. У том случају Србија се враћа 100 годинауназад", упозорио је Ристовски.  19:22 Митинг отворио Лепомир Ивковић: Опет ће нас обасјати сунце  Интонирањем химне "Боже правде" у интерпретацији Љубице Вранеш почео је митинг"Србија наде". У центру града пада јака киша, а глумац Лепомир Ивковић је са бинеокупљенима поручио да ће се небо једном разведрити и да ће нас опет обасјати сунце.  "Стотине хиљада душа овде стоји у нади за сву нашу децу", рекао је Ивковић грађанимакоји су дошли на митинг  19.14 Почео је СНС митинг Србија наде химном Србије „Боже правде“ коју је отпевалаЉубица Врањеш. Окупљенима се потом обратила и Мина Мијаиловић, најављена каомајка и ратница. Мало после 19 часова кренуо је поново велики пљусак, праћенгрмљавином.  

  18.36 Говорници на скупу ће бити, како јавља Н1, председник Србије Александар Вучић,лидер СПС и шеф дипломатије Ивица Дачић, председник Републике Српске МилорадДодик и шеф мађарске дипломатије Петер Сијарто.  18.20 Како јављају репортери Н1, сви новинари су прошли без проблема у део зановинаре на митингу СНС, само је екипа Н1 задржана пола сата. Како им је речено, онинису могли да прођу, јер је тако „рекао њихов шеф“. Међутим, после пола сата, пуштен јесниматељ ове телевизије, а недуго потом и новинарка. Улаз у део за новинаре је изКосовске улице.  У делу за новинаре присутно је око 30 камера, јавља Н1.  18.10 Ту је и опозициони самостални посланик Дејан Булатовић, који каже за Данас даје дошао како би разговарао са грађанима. Поручује да је Србији потребно јединство.Поручује да све оно што доводи грађане и што треба да им буде порука жели да чује ивиди.  „Мене као чувеног опозиционара људи поздрављају, ни на који начин не негодују. Могуда се појавим било где у Србији, не осећам се овде угрожено ни од једног грађанинаРепублике Србије“, рекао је он. Иако најављује своје присуство на сутрашњем протесту,каже да не подржава да политичари говоре у име породица настрадалих у два масовнаубиства. Наводи да политичари не смеју говорити на таквим протестима и да туопозиција греши.  Loading...   Twitter embed code generator   .twit2{height:221px;width:211px;} #favimg{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important} #twittwit{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important}  18.02  Политички аналитичар Цвијетин Миливојевић  рекао је за ТВ Н1 да му митингСНС и Александра Вучића личи на контрамитинг Слободана Милошевиће 1996. године.„Они који су дошли у Београд имају само једну једину реченицу на питање о томе заштосу на митингу – да дају подршку председнику. А, за шта му дају подршку, рекао јеМиливојевић.  17. 49 Новинарка и водитељка Пинк ТВ Јована Јеремић, у првим редовима, где сефотографише са окупљеним грађанима који стоје у реду за селфи с њом. Једна групаноси транспарент с натписом подршке из Берлина. „Председниче, уз тебе смо,Српско-намачка сарадња Берлин“, стоји на транспаренту и прслуцима који ова групаноси.  
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  17:44 Снајперисти око Скупштине  На крововима зграда око Скупштине Србије распоређен је велики број полицајца иснајпериста, јавља репортерка Н1.  Испред Скупштине је распоређена полиција у цивилу. Државни фунцкционери у зградуНародне скупштине улазе из Косовске улице.  

  17:42 Екипа у црним мајицама и качкетима на путу до Скупштине    Deo pristalica sa okupljenih ispred Palate Srbija. pic.twitter.com/8CkIJaB4QR  — #dasenelazemo (@istinomer) May 26, 2023    17:17 Ако се питате ко је изгребао ауто...  Друштвеним мрежама дели се снимак аутобуса лесковачких таблица који се проблачикроз једносмерну улицу Ђорђа Вајферта на Врачару. Како је се види на снимку ифотографијама, аутобус се провукао између два аутомобила. За собом је оставио белитраг на црвеној каросерији.     Ako neko zna vlasnika oštećenog vozila neka mu prosledi. pic.twitter.com/4sRjcFn5m4  — Sajam Ludaka (@BoraKonj) May 26, 2023    17:13 Пун плато испред Скупштине, окупљени гледају ТВ Пинк  Плато испред зграде Скупштине Србије је пун, а атмосфера је весела, јавио је репортерН1 са лица места. Како је рекао, окупљени с времена на време узвикују "Ацо Србине".Свака група долази са великим транспарентом на којем су речи подршке.  
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  Испред Скупштине је и министар Синиша Мали који дочекује групе људи које долазе изахваљује им се што ће присуствовати скупу.  Са централне бине испред Скупштине све време се емитује ТВ Пинк, а из специјалногпрограма ове телевизије окупљенима су се обратили министар грађевинарства ГоранВесић, некадашњи тенисер Јанко Типсаревић и председник Народне скупштинеВладимир Орлић.     Улице које воде ка скупштини су затворене за саобраћај. Грађани пристижу из правцаБулевара краља Александра, Таковске, Кнеза Милоша, а затворен је и пролаз каТеразијама.  17:12 Пакистанац: Вучић је велики председник!  Грађевински радник из Пакистана рекао је да је дошао да подржи Вучића, јер је он"велики председник" и похвалио се да је добио качкет СНС-а.    I am from Pakistan, lebe mekani koga sve ovde nije bilo pic.twitter.com/iAbheRDKAc  — Šesti Oktobar (@Alexabgd2) May 26, 2023    17:09 Дијана Хркаловић дошла на митинг  Некадашња државна секретарка у Министарству унутрашњих послова ДијанаХркаловић дошла је на митинг “Србија наде” који организује Српска напредна странка.    Dve hiljade za gospođu i gospidina! pic.twitter.com/BJfGo4V2H0  — Pokret ujed. fantoma (@FantomiSRB) May 26, 2023    16:43 Бранков мост затворен за саобраћај  На Новом Београду за саобраћај је затворен Булевар Михајла Пупина, као и Бранковмост. На крају моста, не месту где се сече са Поп Лукином улицом, присталице СНС суразвиле транспарент, одакле организованкрећу на митинг испред Скупштине.  16:40 И Јелена Карлеуша на митингу  Певачица Јелена Карлеуша дошла је на митинг Српске напредне странке, који ће у 19часова почети испред Скупштине Србије. Карлеуша је са собом понела мајицу на којојпише "За нашу децу".   Loading...   Twitter embed code generator   .twit2{height:221px;width:211px;} #favimg{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important} #twittwit{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important}  16:35 Заустављен саобраћај у Булевару ка Скупштини  Зборно место грађана који на митинг СНС долазе из правца Булевара краљаАлександра је парк код Вуковог споменика, одакле је колона кренула ка СкупштиниСрбије.   

  Саобраћај у Булевару краља Александра у правцу ка Скупштини је затворен.  Код Вуковог споменика постављена је и цистерна с водом за пиће.  
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  16:21 Стигли аутобуси и из Естоније  Н1 За превоз грађана на митинг СНС ангажовани су и аутобуси из Естоније. Нафотографији коју је нам је послао читалац, види се жути аутобус естонскихрегистарских таблица, на којем је лого вечерашњег скупа.  

  16:13 Мирковић: Напад на чланове СНС  Шеф одборничке групе "Александар Вучић" у Скупштини Београда АлександарМирковић изјавио је да су у току припрема за митинг "Србија наде" нападнути омладинции градски одборници Српске напредне странке.  16:10 Организован долазак из Добоја  Преко 500 Добојлија кренуло је на митинг "Србија наде" који организује СНС АлександраВучића. Они су огрнути заставама, са сликама предсјендика Србије, у мајицама санатписом "Добој воли Вучића".  
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  У Београд су кренули градоначелник Добоја Борис Јеринић, посланици у ПСПД БИХСања Вулић и Обрен Петровић, те замјеник министра одбране Александар ГОгановић имноги други.  Пре поласка колоне одржан је кратак скуп, а интониране су химне Моја Република иБоже правде. Већина је пут Београда кренула путничким аутомобилима, а било је иминибусева и комбија.  16:07 Групе људи низ Булевар иду ка Скупштини  Велике групе људи крећу се Булеваром краља Александра ка Скупштини Србије, где ћесе одржати митинг СНС, јавља репортерка Н1. Саобраћај у Булевару није затворен иодвија се неометано за сада.  
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  У парку студентског дома "Лола" у Булевару координатори грађанима деле мајице салогом "АВ", заставе и упућују у ком смеру треба да се крећу.     Ево како раде СНС аниматори на путу до БГ... pic.twitter.com/QXdbXHo19b  — Сер Милан (@milan_ser) May 26, 2023    16:05 Зукорлић подржао скуп  Странка правде и помирења (СПП) и њен председник Усаме Зукорлић подржали су скуп"Србија наде" који ће вечерас бити одржан у Београду, а на који је позвао председникСрбије и Српске напредне странке (СНС) Александар Вучић, саопштено је.  15:51 Министар Мали води запослене на митинг  Министар финансија Синиша Мали кренуо је на митинг Српске напредне странке сагрупом запослених у том министарству.  15:19 Колоне аутобуса у Булевару  У Булевару краља Александра почеле су да се стварају колоне аутобуса из целе Србије.У правцу до Цветкове пијаце направљене су две колоне - у левој траци и на трамвајскимшинама, а почињу да се формирају колоне и у смеру ка граду. Трамваји не саобраћају од13 часова. Припадници полиције су присутни на великом броју места у близини аутобуса.  
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  15:11 Квота за Ваљево 3.000 људи  Како Н1 незванично сазнаје квота за Ваљево за одлазак на митинг СНС у Београд јепреко 2.500 грађана из редова напредњака и 500 грађана из редова СПС -а, што је попризнању добрих познавалац прилика, недостижна квота.  Из Ваљева су аутобуси кретали за Београд са више пунктова. Највише аутобуса јекренуло са главне аутобуске станице у Ваљеву.  Екипа Н1 је на Ластиној станици затекла и путнике који редовним линијама данас нисумогли да се превезу до жељеног одредишта јер, како сведочи саговорница Н1, сви суаутобуси ангажовани за митинг у Београду.  15:08 Скраћено радно време државних установа  Пореска управа у Земуну данас је радила скраћено до 12 часова, док је у Општини Земунрадно време било до 14 часова.   15:07 Кренула колона од Палате Србија  Колона симпатизера Српске напредне странке, која је била окупљена код Палате Србијана Новом Београду, кренула је Бранковим мостом ка центру града, јавља репортер Н1.  

  14:47 Андрија Мандић и Милан Кнежевић долазе у Београд на скуп СНС  Вечерашњем скупу, у организацији Српске напредне странке у Београду, на позивпредседника Србије Александра Вучића, присуствоваће и лидери коалиције "Забудућност Црне Горе" Милан Кнежевић и Андрија Мандић.  14:45 Аутобусом за Београд кренуо и градоначелник Новог Сада  Више стотина људи кренуло је аутобусима из Универзитетског кампуса у Новом Саду намитинг "Србија наде" у Београду.  Одатле је аутобусом за Београд кренуо и градоначелник Милан Ђурић.  
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  14:39 Ненадић: СНС митинг би могао да кошта између два и три милиона евра  Скуп "Србија наде" могао би да кошта између два и три милиона евра, зависно од тогада ли учесници заиста добијају неку накнаду за своје присуство, а тачне информацијеможда ћемо сазнати тек идућег априла, рекао је за Н1 Немања Ненадић изТранспарентност Србија.  14:09 „Неке школе у Београду скратиле наставу, начелник позвао директоре насастанак“  Весна Војводић из Независног синдиката просветних радника Србије наводи да је уБеограду известан број школа скратио наставу, а да је начелник Школске управеБеоград "баш данас заказао два састанка" с директорима школа.  Независни синдикат просветних радника Србије позвао је пре неколико дана запосленеу просвети који су изложени притиску да противно својој вољи буду одвезени наполитички митинг – да се јаве за правну помоћ и подршку.  13:52 Крагујевачки конвој још није кренуо  Репортер Н1, који се налази на наплатној рампи Баточина на ауто-путу Е-75, каже да изправца југа Србије, како је избројао, пролази око пет аутобуса у минути.  

  Када се ради о аутобусима из Крагујевца који је око 13.00 требало да упуте ка Београдуна митинг СНС, наводи да они још нису кренули.  Из Крагујевца би, како каже, требало да пристигне око стотинак аутобуса, који сеокупљају на више пунктова у граду.  13:52 Добрица Веселиновић: У страху су, промена је ту  "Они данас организују представу, монтирају мегаломанске бине, довозе аутобусе, дижудронове, постављају камере, осветљење, фотоапарате. Праве спектакл, бране својанедела, небригу, незнање. А уствари су у страху. Већ смо им показали да се крајпримакао. Промена је ту", поручио је шеф одброничке групе покрета Не давимо БеоградДобрица Веселиновић поводом данашњег скупа "Србија наде".  Он је оптужио СНС да уместо да смо после трагедија на Врачару и у околиниМладеновца "шетали заједно, лечили ране и поделили тугу као браћа и сестре", и даљехоће да деле грађане.  Поруичио је да ће Београђани, Новосађани, Нишлије, Крагујевчани, Зрењанинци,Сомборци, Бајнобаштани, Врањанци који се не боје и не праве компромисе, сутрапокупити смеће, ставити Београду осмех на лице и наставити да се боре.  13:43 Транспарент "Добродошли издајници" на ауто-путу  На пасарели изнад ауто-пута, код Хитне помоћи, непознате особе поставиле сутранспарент "Добродошли издајници".  
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  Вечерас се у Београду одржава митинг СНС "Србија наде", а присталице владајућихстранака од јурос аутобусима и приватним аутомобилима стижу у главни град.  13:38 Народна странка: Док Вучић прави перформанс, Курти заузима север  Председник Покрајинског одбора Народне странке Косово и Метохија Жарко Ристићказао је да косовски премијер Аљбин Курти "заузима" север Косова, док председникСрбије Александар Вучић у Београду прави "перформанс".  "Од именовања албанских градоначелника у српском Лепосавићу, српском Звечану, исрпском Зубином Потоку, преко војних НАТО вежби са РОСУ,  није прошло многовремена до сирена за узбуну", рекао је Ристић, а саопштила Народна странка.    Он је навео да су у Београду "сендвичи и разглас као за рок концерт", а да су за товреме сирене за узбуну на Косову и Метохији.  13:36 И рудари Трепче на Вучићевом скупу  Око 600 рудара и радника Комбината "Трепча" ноћас је кренуло пут Београда, где севечерас испред дома Народне скупштине одржава скуп "Србија наде".  Они су развили и своје заставе, а у аутобусу се ори „Србија, Србија!“  Рудари и њихове колеге из „Трепче“ кренули су из Звечана и Лепосавића уз једну поруку– да само са Александром Вучићем на челу Србије имају наду за свој останак и опстанакна Косову и Метохији.  13:31 Апел МУП-у да заштити новинаре  Независно удружење новинара Србије (НУНС) позвало је полицију да током јавнихскупова који ће се ових дана одржати у Београду обезбеди и заштити све новинаре имедијске раднике који буду били на задатку и извештавали са тих догађаја.    Новинарима и медијским радницима је, у складу са Уставом и законима РепубликеСрбије, омогућено право на кретање, рад и објављивање информација, а у циљуправовременог и истинитог информисања свих грађана у Републици Србији, наводи усаопштењу НУНС.  13:30 Уредници Гласа Шумадије забрањено да узима изјаве  Уредница портала Глас Шумадије Јованка Николић данас је онемогућена да урадианкету са грађанима пред полазак аутобусом за Београд на митинг владајуће странке"Србија наде".  Николић је казала за агенцију Бета да је, када је хтела да сними изјаву, пришла једнажена, за коју претпоставља да је вођа пута, ударила по микрофону и поручила да никоне сме да даје изјаву.    "То је све забележено камером", навела је Николић.  13:29 Десетине аутобуса из Лесковца  Десетине аутобуса, комбија и приватних возила кренуло је нешто пре 11 часова изЛесковца на митинг СНС у Београду.    Чланови и симпатизери СНС-а окупљали су се од раног јутра испред месних одборастранке а организовано су кренули ка Београду са паркинга у близини фабрике"Невена".    Међу грађанима који су кренули на митинг има и симпатизера СПС-а који су претходнихдана позивали грађане да подрже председника Александра Вучића.  13:26 Из Новог Сада у више мањих група  Присталице напредњака и социјалиста из Новог Сада још нису кренуле пут Београда, амање групе аутобуса распоређене су на више локација у граду.  
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Београд: Завршен митинг СНС, Вучић одржао „опроштајни“ говор. Стигли аутобуси и из Естоније и албански са Косова. Знатно мање учесника од најављеног броја. Ђорђе Вукадиновић: Митинг је био „аутогол под пречком“
петак, 26 мај 2023 17:07

  Репортерка Н1 јавила се са платоа испред СПЕНС-а где стоји пет аутобуса сарегистарским ознакама БиХ и обележјима СПС-а.  За разлику од других градова, у Новом Саду претходних дана до новинара није стиглаинформација о притисцима на запослене у јавном сектору да присуствују скупу.  13:21 За митингаше вода, сокови, мобилни тоалети, испред Палате Србија и шатор  Аутобуси са грађанима који пристижу на митинг СНС у Београду налазе се на вишепунктова у граду, између осталих испред Палате Србија и код Пионирског парка ибеоградске Арене.  

  Како јавља репортер Н1, у Пионирском парку постављени су мобилни тоалети, тикиспред Скупштине Србије је велика бина, четири лед панела, постављају се кранови зателевизијске камере.  13:20 Лутовац поднео кривичну пријаву против СНС-а  Председник Демократске странке Зоран Лутовац поднео је у згради Основног јавногтужилаштва у Панчеву кривичну пријаву против СНС-а и непознатих починилаца који суспречавали људе да напусте прошлонедељни скуп подршке тој странци и председникуАлександру Вучићу.  “Због тога смо данас, кад власт организује контрамитинг у Београду, предали овукривичну пријаву да би показали колико су грађанима ускраћене елементарне слободе.Многи од њих су уцењени и под претњама долазе, позовам све да склоне ограде у којесу сабијени и сатерани и да оду где год желе”, рекао је Лутовац.  13:18 За Бакареца је уљудно питање новинара Н1 – „напад насилника исиловатеља“  Посланик СНС Небојша Бакарец и данас је изнео низ тешких оптужби на рачун Н1, кадаму је пришао наш новинар и поставио му питање.    Небојшу Бакареца наш новинар је затекао недалеко од Скупштине Србије где ћевечерас бити одржан митинг СНС. Он је разговарао са једним господином и необраћајући се нашем новинару, ипак индректно одговорио на питање да ли ће сеизвинити Н1 због тешких и неутемељених оптужби које је изрекао током скупштинскогзаседања.  12:48 Државотворна опозиција тражи Вучићеву оставку  Странке државотворне опозиције оцениле су данас да је Србија ушла у "дубокуполитичку кризу" из које, како су навеле, једини излаз представља оставка председникаАлександра Вучића и расписивање ванредних избора на свим нивоима.  Покрет Двери, Заветници, Нова Демократска странка Србије и Покрет обновеКраљевине Србије оценили су у заједничком саопштењу да "начин на који је власторганизовала" данашњи скуп у Београду "показује у којој је мери једна странка заробиладржаву и на какав страшан начин понижава сопствене грађане".  12:48 Подршка Вучићу и из Северне Македоније  Удружење "Мир, слога, стабилност" из Скопља организовало је одлазак у Београд намитинг "Србија наде" да би пружило подршку председнику Србије Александру Вучићу.    Та невладина организација је на Фејсбуку објавила фотографије на којој се виде триаутобуса и већа група грађана, уз поруку: "Много нас има", без навођења тачног бројапутника.  12:44 Двадесетак аутобуса кренуло из Новог Пазара  Двадесетак аутобуса са грађанима Новог Пазара кренуло је пре подне за Београд, гдеће се одржати скуп владајуће странке "Србија наде".  Према сведочењима грађана, пут престонице кренуле су присталице и функционеривладајуће СНС, али и Санџачке демократске партије (СДП) и Санџачке народне партије(СНП), а полазне тачке биле су на неколико локација у граду.    Међу путницима су били челници локалне самоуправе, али и велики број запослених ујавним предузећима, школама и здравственим установама.  12:41 Оглас Измене у саобраћају у Београду због митинга СНС-а, без трамваја итролејбуса  Од 13 сати до краја дана троле и трамваји неће саобраћати Београдом, док ће великиброј аутобусиких линија променити трасу због одржавања најављеног скупа "Србијанаде", саопштили су из Секретеријата за саобраћај.    12:38 ПОКС: За аутобусе три милиона евра  Покрет обнове краљевине Србије (ПОКС) саопштио је да ће укупан трошак организациједанашњег митинга СНС-а износити 10 милиона евра, од чега три милиона евра за 3.752аутобуса.    Председник ПОКС и један од лидера коалиције НАДА Војислав Михаиловић навео је да3.752 аутобуса коштају више од укупног трошка за кампању целе опозиције заједно напрошлим изборима.  12:33 Анђелковић: Севернокорејски скуп у Европи  Политички аналитичар Драгомир Анђелковић изјавио је агенцији Бета да ће СНС и унаредном периоду наставити, како је рекао, да се круни.    Упитан какви ће бити ефекти по СНС од данашњег скупа у Београду, Анђелковић јерекао да се ради о севернокорејском скупу у Европи, од којег нико неће имати бенефит.    „Ово није партијски скуп, људи се доводе у режији државе. Све подсећа на слетовекакве је правио Јосип Броз Тито, а циљ је да се покаже како Вучић има подршку народа.Велики део Србије зна да је то фарса. Вештачка масовност ће спречити велико осипањепреко ноћи, а војсци и полицији да се покаже да Вучић и даље има неке својепристалице", навео је Анђелковић.  12:30 Отказана поподневна настава  У београдској основној школи "Бранислав Нушић" отказана је поподневна настава збогколапса у градском превозу који се очекује због скупа Српске напредне странке.    Родитељи ученика Основне школе "Бранислав Нушић" на Вождовцу обавештени су даће ђаци првог и трећег разреда, који данас иду после подне у школу, имати онлајннаставу, а да ће све активности трајати до 13 часова.    У поруци директорке школе која је путем Вибера прослеђена родитељима, а у који јеагенција Бета имала увид, наводи се и да ће продужени боравак дежурати саучитељима који станују близу школе.    У Основној школи "Дринка Павловић" у општини Стари град неће бити продуженогборавка.  12:29 "Више хиљада лица нестало јутрос са радног места"  Председник Народног слободарског покрета Мирослав Паровић пријавио је да је "вишехиљада лица" запослених у јавним предузећима, државној управи и локалнимсамоуправама, "нестало јутрос са радног места".  Паровић је у "јавној пријави" навео да је већина тих грађана "уредно дошла на посао" ида су се пријавили у систем евидентирања присутности на радном месту али да им сепосле тога "губи сваки траг".  12:25 Десетине аутобуса крећу из Крагујевца  Од раног јутра око Шумадија сајма и на другим местима у Крагујевцу паркиране судесетине аутобуса којима ће активисти и симпатизери СНС кренути ка Београду на скуп"Србија наде".  По наводима портала Глас Шумадије, на Петровачкој магистрали паркиран је 31 аутобусобреновачке "Стреле" на којима су истакнути бројеви и натпис "Шумадијски округ".  12:22 „Рационализација“ или казна због неодласка на митинг? Начелница демантујеколеге  Марина Јанковић, в.д. начелнице Градске управе за органе Града Ниша и грађанскастања, навела је да Сектор за информационо-комуникационе технологије прерастао уСектор за опште послове, информатичко-комуникационе технологије и људске ресурсе,а да је смањен број руководилаца због рационализације и промена описа радних места,истовремено оптуживши раднике службе који су о томе писали на друштвеним мрежамада су злоупотребили тренутак у друштву и политизовали један уобичајени радни процес.  12:21 Градоначелник Крагујевца: Запослене јавних предузећа нико не тера намитинг  Градоначелник Крагујевца Никола Дашић одбацио је као "неистине и конструкције"наводе да су запослени у јавним предузећима у том граду "приморани" да присуствујуданашњем скупу Српске напредне странке у Београду.  12:12 Срби са Косова стигли на митинг СНС аутобусима албанских превозника  Целог јутра пристижу аутобуси у Београд на митинг СНС, а репортер Н1 јавља дапристижу испред београдске Арене и Палате Србије, која је главни стационар где сеокупљају. Репортер Н1 каже да је код Арене присутан  одређени број аутобуса саКосова , иако су прелепљенетаблице.   
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  Десетак аутобуса аутопревозника из Приштине, са косовским регистарским ознакама,паркирано је у нишком насељу Дуваниште, а неколико их је виђено и кодКазнено-поправног дома, јавља репортер Н1.  

    Albanci sa Kosova i Metohije došli u Beograd da podrže Vučića pic.twitter.com/gmIITEqpvt  — Žorž Papadubi (@zorz_papadubii) May 26, 2023   Loading...   Twitter embed code generator   .twit2{height:221px;width:211px;} #favimg{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important} #twittwit{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important}  12:10 Паркинг сервис уклонио прописно паркиране ауте из Косовске, да ли ће битиказни?  Више возила ЈКП "Паркинг сервиса" односило је данас паркиране аутомобиле изКосовске улице у Београду, неколико сати уочи најављеног скупа "Србија наде".  
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    Да ли се знало да ће ова улица иза Народне скупштине морати да се у току дана„рашчисти“, поставили су питање грађани, који са тим плановима изгледа нису билиупознати.  12:07 Додик променио план, из Бањалуке иде тек неколико аутобуса на митинг уБеограду
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  Упркос томе што је раније најављивано да ће више десетина аутобуса кренути изБањалуке на митинг Александра Вучића, број аутобуса који је јутрос кренуо путБеограда могао се пребројати на прсте једне руке, јавља репортерка Н1.  

    То не значи, међутим, да је подршка председнику Вучићу и Српској напредној странцииз Републике Српске изостала, већ је, како јавља репортерка Н1, владајућа Странканезависних социјалдемократа (СНСД) променила план и одлучила да за Београд кренепутничким аутомобилима, комбијима и мини-бусевима.  12:06 Нишлије крећу за Београд, носе мајице са ликом Вучића, знаком Пинка иХепија  Камера Н1 забележила је снимке у Нишу, на којима се виде људи који се окупљајуиспред железничке станице и носе транспарентне „Увек уз Вучића“, али и занимљивесимболе на одећи.  

  Наиме, неколицина њих је на белим мајицама поред Вучићевог лика, носила и логоетелевизија Пинк и Хаппy.  12:04 Избушене гуме на аутобусу Аутопревоза Чачак  Непознате особе избушиле су током ноћи гуме на једном аутобусу чачанскогаутопревозника, а на пет аутобуса су исписани графити, потврђено је за Н1 изПолицијске управе Чачак.  
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Београд: Завршен митинг СНС, Вучић одржао „опроштајни“ говор. Стигли аутобуси и из Естоније и албански са Косова. Знатно мање учесника од најављеног броја. Ђорђе Вукадиновић: Митинг је био „аутогол под пречком“
петак, 26 мај 2023 17:07

  Аутобуси су од јутрос парикарни испред Палате Србија, на Ушћу, а паркираних аутобусаима и испред Скупштине Србије. Српска напреднса странка у четвртак је позвала свељуде добре воље да дођу на „највећи скуп у историји Србије“.  Председник Србије Александар Вучић најавио је да ће на скупу говорити каопредседник Републике, а не као лидер странке и понудити нова решења и дијалог саонима који мисле другачије.  Он је рекао да данашњи скуп није митинг СНС-а, нити контрамитинг, јер је јединизаказан за тај дан.  (Агенције)  
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